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令和6年度東京都⽴王⼦総合⾼等学校   学校評価アンケート（保護者） 回答数356（回答率52％） 

 

   ※ 今年度(R6)より、R5までの5択の中から「どちらでもない」をなくし、4択とした。 そのため、R6とR5の肯定意見の 

パーセンテージ比較において、増減率が大きくなっている。 

      ※ 今年度より、生徒のみ中間調査を令和6年7月17日～令和6年7月31日に実施し、中間結果を生徒Teams、保

護者スタサプ等、学校HPにて公表済みである。 

【考察】   ⑴  保護者回答数が、R4:198人、R5:193人、今年度R6:356人と163名増加したが、 

対象全保護者数688名の52％とようやく過半数であるため、さらなる目標は8割である。 

⑵ 今回の肯定意見の平均88％(生徒86％)と生徒より2％高く、否定意見平均12％(生徒 

14％)と生徒より2％低い。 

⑶ 21問中、肯定意見90％以上が11問、80％8問、それ以下が2問（家庭学習、家庭連絡） 

         ⑷「子供を王子総合に入学させて良かった」96％(生徒90％)と生徒より6％高く、「学校に行く 

のが楽しいようだ」92％(生徒80％)と生徒より8％高く、乖離が見られる。 

      ⑸ 「家庭学習時間の確保、両立」59％(生徒68％)と生徒より9％低く、「家庭連絡」65％(生徒 

82％)と、生徒より17％低く、大きな乖離が見られる。家庭と連携し実態把握する必要がある。 

      ⑹ 「わからない」という選択肢がなかったため、来年から設置を検討する。 

       ⑺ 特に「まったく当てはまらない」と回答した保護者との連携を深める。自由意見すべて要検討。 

１ 私は、王⼦総合⾼校に⼦供を⼊学させて良かったと思っている。 

 よく当てはまる    178 

 やや当てはまる   163 

 あまり当てはまらない     14 

 まったく当てはまらない    1 

 

 

２⼦供は、学校に⾏くのが楽しいようだ。 

 よく当てはまる 142 

 やや当てはまる 184 

 あまり当てはまらない    29 

 まったく当てはまらない      1 

 

３ 王⼦総合⾼校は、⽣徒の希望する進路実現のための選択科⽬など、⼯夫を凝らした授業を⾏っている。 

 よくあてはまる 139 

 やや当てはまる 196 

 あまり当てはまらない       19 

 まったく当てはまらない       2 

 

令和6年12月18日～令和7年1月10日実施結果 

肯定意見：96％ 

→R5より11％増 

→R6生徒より６％増 

否定意見：4％ 

肯定意見：92％ 

→R5より18％増 

→R6生徒より12％増 

否定意見：8％ 

肯定意見：95％ 

→R5より14％増 

→R6生徒より3％増 

否定意見：5％ 

保護者結果 
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４ 私は、学校⾏事や保護者会等に参加するなど、積極的に⼦供や学校の様⼦を知るように⼼がけている。 

 よく当てはまる 98 

 やや当てはまる 194 

 あまり当てはまらない         63 

 まったく当てはまらない        1 

 

 

５ 王⼦総合⾼校は、教職員が⼀致団結した組織的な学校経営がなされている。 

 よく当てはまる    92 

 やや当てはまる    222 

 あまり当てはまらない 38 

 まったく当てはまらない  4 

 

 

６ 王⼦総合⾼校の教職員は、キャリア教育に⼒を⼊れ、⼦供の将来を⾒据えた教育を⾏っている。 

 よく当てはまる 123 

 やや当てはまる 204 

 あまり当てはまらない 28 

 まったく当てはまらない 1 

 

 

７ 王⼦総合⾼校は、必要な進路情報を提供するなど適切な進路指導を⾏っている。 

 よく当てはまる            128 

 やや当てはまる           197 

 あまり当てはまらない     30 

 まったく当てはまらない 1 

 

 

８ 私は、王⼦総合⾼校が⾏っている「ノーチャイム「」ノー放送」で⼦供が⾃⼰管理できる能⼒が⾝につく指導に共感 

できる。 

 よく当てはまる 171 

 やや当てはまる 145 

 あまり当てはまらない 40  

 まったく当てはまらない  0 

 

 

 

肯定意見：82％ 

→R5より16％増 

否定意見：18％ 

肯定意見：88％ 

→R5より36％増 

否定意見：12％ 

肯定意見：92％ 

→R5より24％増 

→R6生徒より１％減 

否定意見：8％ 

肯定意見：91％ 

→R5より27％増 

→R6生徒と同数値 

否定意見：９％ 

肯定意見：89％ 

→R5より9％増 

→R6生徒より4％増 

否定意見：11％ 
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９ 王⼦総合⾼校は、服装や頭髪などの⾝だしなみや、学校⽣活におけるルールやマナーについて、指導している。 

 よく当てはまる 133 

 やや当てはまる 177 

 あまり当てはまらない    44 

 まったく当てはまらない 2 

 

 

 

10 王⼦総合⾼校の教職員は、⽣徒の悩みを聞くなど、熱⼼に⽣徒理解に努めている。 

 よく当てはまる 97 

 やや当てはまる 205 

 あまり当てはまらない  51 

 まったく当てはまらない   3 

 

 

11 ⼦供は、王⼦総合⽣徒⼼得や基本的なルールやマナーを守って学校⽣活を過ごしている。 

 よく当てはまる 159 

 やや当てはまる 167 

 あまり当てはまらない 29 

 まったく当てはまらない  1 

 

 

12 ⼦供は、学校⾏事、各種委員会、部活動等のいずれかに積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる 194 

 やや当てはまる 129 

 あまり当てはまらない  31 

 まったく当てはまらない   3 

 

 

13 ⼦供は、家庭学習の時間を確保し、学習と諸活動の両⽴ができている。 

 よく当てはまる 63 

 やや当てはまる 147 

 あまり当てはまらない 122 

 まったく当てはまらない  24 

 

 

肯定意見：87％ 

→R5より18％増 

→R6生徒より4％減 

否定意見：13％ 

肯定意見：85％ 

→R5より36％増 

→R6生徒より6％増 

否定意見：15％ 

肯定意見：92％ 

→R5より9％増 

→R6生徒より3％減 

否定意見：8％ 

肯定意見：90％ 

→R5より9％増 

→R6生徒より2％減 

否定意見：10％ 

肯定意見：59％ 

→R5より15％増 

→R6生徒より19％減 

否定意見：41％ 
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14 私は、積極的にスタディサプリの配信確認や本校のホームページ等の閲覧を⾏っている。 

 よく当てはまる               84 

 やや当てはまる            192 

 あまり当てはまらない 75 

 まったく当てはまらない  5 

 

 

15 ⼦供は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 

 よく当てはまる              95 

 やや当てはまる           136 

 あまり当てはまらない   107 

 まったく当てはまらない   18 

 

 

16 王⼦総合⾼校は、ホームページやインスタグラムを活⽤し、外部へ積極的に情報発信している。 

 よく当てはまる             127 

 やや当てはまる            191 

 あまり当てはまらない 35 

 まったく当てはまらない   3 

 

 

 

17 王⼦総合⾼校は、いじめの未然防⽌及び早期発⾒、SNSのルール・マナー指導に積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる               73    

 やや当てはまる            236 

 あまり当てはまらない 43 

 まったく当てはまらない  4 

 

 

 

18 王⼦総合⾼校は、教職員による体罰や不適切な⾔動をなくすために、積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる               110 

 やや当てはまる    217 

 あまり当てはまらない  26 

 まったく当てはまらない    3 

 

 

肯定意見：80％ 

→R5より27％増 

否定意見：20％ 

肯定意見：65％ 

→R5より7％増 

→R6生徒より17％減 

否定意見：35％ 

肯定意見：89％ 

→R5より35％増 

→R6生徒より４％増 

否定意見：11％ 

肯定意見：87％ 

→R5より58％増 

→R6生徒より1％増 

否定意見：13％ 

肯定意見：92％ 

→R5より54％増 

→R6生徒より６％増 

否定意見：8％ 
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19 王⼦総合⾼校の教育設備・施設は充実している。 

 よく当てはまる              206 

 やや当てはまる             138 

 あまり当てはまらない   11 

 まったく当てはまらない       1 

 

20 王⼦総合⾼校の経営企画室（事務室）は、事務⼿続き等に迅速に対応している。 

 よく当てはまる 186 

 やや当てはまる 160 

 あまり当てはまらない     10 

 まったく当てはまらない 0 

 

 

21 王⼦総合⾼校は、学校閉庁⽇や部活動ｶﾞｲﾄﾞﾗｲﾝなどを守るなど教職員のﾗｲﾌﾜｰｸﾊﾞﾗﾝｽに対応している。 

 よく当てはまる 127 

 やや当てはまる            214 

 あまり当てはまらない 13 

 まったく当てはまらない    2 

 

 

22 王⼦総合⾼校をさらに良くするための提⾔や⾃由意⾒（ご希望の⽅のみご記⼊ください） 回答数86 

 

自由意見分類 意見数 意見・要望

1 回答方法 19 選択肢「わからない」が必要、無記名、質問内容について

2 肯定・感謝 15 学校、教職員に対する肯定意見、感謝のお言葉について

3 履修登録 8 履修相談、登録方法、保護者連絡について

4 教職員 8 的確な指導、言動、情報発信、個別指導について

5 部活動 6 部費、保護者会、連絡方法、部内トラブルについて

6 授業 5 進度、授業方法、指導力、水泳授業について

7 学校行事 4 文化祭連絡。準備費、体育祭応援団、修学旅行の成功について

8 進路指導 4 受験指導、講習、相談体制について

9 生徒指導 3 いじめ、ヘルメット、遅刻カウントについて

10 自販機 3 さらに増設、購買設置について

11 校則 3 多様性重視、見直しについて

12 施設・環境 3 トイレ美化、自習室活用、ソフト教材、Wi－Fiについて

13 連絡方法 2 双方向の連絡、プリント紙配布について

14 その他全般 3 外部人材の活用、クラス替え、定期健診時配慮について

86

R6学校評価アンケート自由意見のまとめ

肯定意見：97％ 

→R5より5％増 

→R6生徒より2％増 

否定意見：3％ 

肯定意見：97％ 

→R5より26％増 

→R6生徒より2％増 

否定意見：3％ 

肯定意見：96％ 

R6新規設問 

→R6生徒より４％増 

否定意見：4％ 


